

**высокого, барбариса, астрагала перепончатого;** по 1 части **маакии амурской, ясенца мохнатоплодного, ломоноса маньчжурского, солодки.**

Расскажу коротко о действии экстрактов, входящих в состав.

Экстракт **корня барбариса** (любого вида) снижает отечность, интоксикацию, токсичность, язвенные процессы.

Экстракт **корня девясила высокого** усиливает пищеварение, подсушивает ткани, снижает воспаление и зуд.

Экстракт **корня атрактилодеса яйцевидного** уменьшает отечность тканей, некроз и мутацию клеток, гармонизирует весь сбор.

Экстракт **луба маакии амурской** показан при панкреанекрозе, так как снижает воспаление и некроз поджелудочной железы, при нарушениях пищеварения, уменьшает токсичность цитостатиков, некроз печеночных клеток, помогает «увидеть» раковые клетки. Помните, сырье и препараты маакии чувствительны к свету, держите их в темном месте!

Экстракт **корня астрагала перепончатого** оживляет селезенку, снижает застой, а также уровень глюкозы.

Экстракт **корня софоры желтеющей** оказывает противораковое, антифиброзное, сильное противовоспалительное, жаропонижающее и болеутоляющее действие.

Экстракт **луба бархата амурского** обладает противораковым, антифиброзным свойствами, подавляет спазмы желчных протоков, не токсичен.

Экстракт **корня ясенца мохнатоплодного** помимо противоракового эффекта уменьшает сепсис, оказывает антифиброзное действие на печень, поджелудочную железу и почки, снижает зуд, спазмы желчных протоков.

Экстракт **веток бересклета крылатого** отличает противораковый и противометастазный эффект на фоне низкой токсичности, он незаменим при наличии у больного только одной почки или при почечной недостаточности, снижает уровень глюкозы в крови.

Экстракт **корня смилакса** (любого вида) лечит слизистые оболочки желудка и кишечника при длительном воздействии на них агрессивного панкреатического сока, связывает и выводит бактериальные токсины из кишечника, которые значительно увеличиваются при ощелачивании организма, а также имеет сильное антимуtagenное действие.

Экстракт **корня пиона молочноцветкового** обладает сильным антифиброзным и противовоспалительным эффектом, снижает судороги и спазмы в брюшной полости.

Экстракт **корня ломоноса маньчжурского** или **корня ломоноса прямого** уменьшает боль, зуд, спазмы сосудов и протоков при механической желтухе. Корни предварительно замочите на 2 часа в уксусе, это полностью нейтрализует ядовитый алкалоид.

Экстракт **корня солодки** гармонизирует сбор, повышает его проникновение.

Экстракты корней можно приготовить самостоятельно, для чего сырье измельчите, заполните им, не утрамбовывая, «рыхло», стеклянную банку до самого верха и залейте 40%-м спиртом или водкой, закройте крышкой и настаивайте 2-3 месяца. Процедите, храните при комнатной температуре.

Наружный экстракт прикладывайте на 2 часа дважды в день на область опухоли и прилежащие участки тела. Первое время можно просто втереть экстракт и прикрыть сверху шерстяным платком или шарфом на 1-2 часа. Курс лечения – 6-8 месяцев.

### Питание при раке поджелудочной железы

Кахексия – значительное снижение массы тела за счет истощения скелетных мышц и жировой ткани. Это связано с нарушением пищеварения из-за интоксикации, вызванной растущей опухолью, частичной или полной закупоркой панкреатических и желчных протоков. Кахексия приводит не